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                                                                      PROCES VERBAL N° 2 

 

Compte rendu du Comité Directeur du 29/01/2019 

 

Présents: 

Masse JP, Bressolles Andrée, Cancel Sandrine, Faure Jean, Ferrandez Michel, Goize Georges, 

Gonzalez Gérard, Melet Florence, Moreira JB, Guichou Marc, May Alexa, Laforgue Yves, Banes 

Michel 

 

Absents excusés :  

Vinzerich Marcel, Leplay Gérald,  Ferrigno Nicolas, Deleau Joël, Gonzalez Manu, Jeanjean Didier, 

Laffite Bernard, Rollan Serge, Leplay Gérald 

 

 

Ouverture de la séance : 18H30 

Gérard Gonzalez prend la parole en indiquant que Jean pierre Masse président du DAF sera auprès 

de nous autour de 20H20. Actuellement il se trouve à Castelmourou pour la signature avec les autres 

présidents des districts de la ligue d’Occitanie des représentants de la LLFA pour la mise en place des 

conventions d’objectifs. 

Alexa May présente, représentera comme le prévoit nos statuts, la féminisation. 

Je pose comme prévoit le règlement : y a-t-il une observation ou désapprobation à cette présence. 

Le comité directeur présent approuve à l’unanimité la présence et la venue d’Alexa May. De ce fait 

elle devient membre de comité directeur. 

G GONZALEZ donne la parole à monsieur Camille BRUNEL  pour la présentation du GESCO 
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Merci à Camille sur la présentation et fonctionnement du GESCO 

Nous passons directement aux commissions. 

Commission technique jeune : Serge Rollan président étant absent, je vais vous présenter une 

synthèse de ce qui s’est déroulé depuis le départ du salarié CDFA. 

A la demande du président du DAF s’est tenue le mercredi 23 janvier 2019 une réunion pour analyser 

et établir jusqu’en juin un cahier de charges qui passe du foot d’animation au foot à 11 et formations. 

Cédric Roques, CDFA de l’Aude, présent, nous a accompagnés dans cette démarche de travail. 

En attendant la mise en place d’un nouveau conseillé départemental, il a été demandé la mise en 

place d’un référent sur notre territoire qui aura pour but de travailler en interface avec Cédric Roque 

de l’Aude. 

Mr Grégory Girardin a été retenu pour pouvoir assuré cette fonction. 

Le comité directeur présent valide cette demande. 

Alex May aura la mise en place de plusieurs évènements féminins notamment au travers de la future 

coupe féminine qui se déroulera en France du 07/06/2019 au 07/07/2019. 

Mise en place le 13/02/2019 sur le perfectionnement des U13. 4 enfants iront à Castelmourou pour 

les U14 une date sera arrêtée dans les prochains jours. 

Cette période en l’absence du conseiller technique sera difficile mais nous mettrons tous les moyens 

nécessaires pour ne pas impacter les journées déclarées (animation, formation, perfectionnement). 

Commission de discipline : 
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 Le président a demandé la mise en place d’une cellule sous l’autorité de Joël Deleau0. 

Une première réunion aura lieu le 1er février 2019. Jean Pierre masse participera exceptionnellement 

à cette première réunion. 

Je rappelle pour un bon fonctionnement de celle-ci ni le président ni le secrétaire général ne 

participeront à cette réunion sauf cas exceptionnel ou à la demande du président de celle-ci. 

Pour faire taire certaines rumeurs, elle n’est pas là pour orienter les décisions de la commission de 

discipline mais elle là pour réfléchir, analyser et apporter des éléments de réponses à des 

événements ou des faits qui peuvent ou qui pourraient se produire. 

Au niveau de la commission de discipline le président Joël Deleau annonce que cette commission 

travaille a plus de 100 % par rapport à des faits constatés et dénoncés à travers les feuilles de matchs 

sur l’incivilité physique et verbaux. 

Les sanctions sont très lourdes. La commission sanctionne en match et regarde financièrement de ne 

pas mettre les clubs en difficulté. 

Commission d’appel : aucun sujet 

Commission des terrains : la commission s’est déplacée sur plusieurs terrains (voir PV sur le site). 

Commission des délégués : très bon fonctionnement des délègues en D1. 

Les rapports après matchs sont satisfaisants et aident la commission de discipline sur les sanctions. 

Secrétaire général et CDOCC : le championnat des 4 divisions suit son cours. 

Coupe Ariège 1 et 2 : nous nous approchons sur les demi-finales qui se dérouleront au mois de mai et 

la finale le 1er et 2 juin 2019. Installation à déterminer (demande par mail faite aux clubs). 

Mise en place d’une coupe U19 inter district. 

Inter district jeunes 09/11, une réunion a été demandée auprès de l’Aude pour pouvoir clarifier le 

fonctionnement financier et technique. Nous attendons la date de cette rencontre. 

Licences départementales à la date du 29/01/2019 nous étions 4399 licences. En sachant que, au 

regard des analyses clubs par clubs, il y a un peu plus de 100 licences en attente de validation. 

L’objectif de 4500 licences reste d’actualité. 

MDS : nous avons droit à 5 bénévoles et les bénévoles du mois 3. 

Nous avons reçu de Paris des modifications de quelques articles de nos statuts. Ils ne sont pas 

nombreux mais je vous les présenterai au prochain comité avant de les faire valider à l’assemblée 

générale d’été. 

Un dossier intitulé le « Sport pour tous » qui a été envoyé par le président la LFO a été ventilé par le 

DAF aux clubs ariègeois.  
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Nous aurons la signature d’une convention avec l’USEP le mercredi 6 février 2019 à 18H30 au district 

en présence du président du l’USEP, de l’inspecteur académique de l’Ariège, de Yvan David 

représentant la LFO. Il serait souhaitable que les membres du comité directeur soit présent à cette 

soirée. 

Jean Pierre Masse étant arrivé reprend le comité directeur. Il s’excuse du retard. 

Il confirme les dits et le travail fait par les commissions, les rendez-vous importants du mois de 

février. 

Il faudra jouer serrer avec la nouvelle organisation notamment avec la commission technique jeune. 

Il remercie les membres du comité directeur présent et de leur travail. 

Une prochaine date pour un comité directeur sera donnée prochainement par rapport à l’agenda du 

président. 

 

Rédaction faite Florence Melet 
 

 

  

                  GONZALEZ GERARD 

 Vice-Président Délégué/ Secrétaire Général DAF 

          Tel : 0648916199/0561601095  

            ggonzalez@ariegefoot.fff.fr 

           secretariat@ariegefoot.fff.fr 
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